

фонд «Відродження» у межах конкурсу «Культура. Спільнота» за умови, що вдасться зібрати 200 тисяч гривень на спільнокошті.

Підтримати проєкт можна тут: [HTTPS://BIT.LY/30FEKST](https://bit.ly/30FEKST)
Відео тут: [HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=TNMGPVKSEOO](https://www.youtube.com/watch?v=TNMGPVKSEOO)

Фейсбук-сторінка: [HTTPS://BIT.LY/3ZO41WQ](https://bit.ly/3ZO41WQ)

Координатор проєкту: Марта Лотиш

Інформація за телефоном: 0689070101

На крок ближче до медицини європейського рівня

Лікарі Центру нейрохірургії та неврології щойно повернулися із масштабного з'їзду Української асоціації нейрохірургів в Одесі. Туди на днях з'їхалися провідні нейрохірурги Ізраїлю, Німеччини, Великої Британії, Єгипту, України та інших країн. Одним з гостей став президент Європейської асоціації нейрохірургів.



Найсучасніші способи лікування новоутворів головного мозку та хребта, видалення пухлин основи черепа, особливості лікування вогнепальних уражень периферичних нервів кінцівок – учасники з'їзду поділилися досвідом застосування найсучасніших способів хірургічних втручань при найскладніших ураженнях головного, спинного мозку, периферичної нервової системи.

Лікарі Центру також взяли участь у дискусії та поділилися з колегами результатами досліджень, проведеними у Лікарні швидкої допомоги, а саме:

оцінкою перебігу захворювання та показників виживаності у хворих із злоякісними гліомами;

впливом анатомії судин головного мозку і структури тромбу на перебіг та результати механічної тромбектомії при гострому ішемічному інсульті.

Ознайомлення спеціалістів Центру нейрохірургії та неврології із практичним досвідом роботи фахівців інших клінік Європи та світу дає поштовх до втілення нових знань та навичок на практиці у Лікарні швидкої допомоги!

Велике будівництво



В межах програми Президента України Велике будівництво у Стрийській центральній районній лікарні на базі приймального відділення були проведені капітальні ремонтні роботи та створено відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги.

Після реконструкції збільшилась кількість діагностичних кабінетів: відтепер у відділенні 2 палати інтенсивної терапії, 2 операційні, кабінети ендоскопії, можливість здійснити УЗД, лабораторія, кабінет комп'ютерної томографії, оглядові, ізолятор.

Також суттєво збільшилась потужність відділення. Якщо до капітального ремонту було всього 2 ліжка інтенсивної терапії з мінімальним медичним оснащенням, то після реалізації проєкту у відділенні розгорнуто 8 ліжок інтенсивної терапії з усім необхідним медичним обладнанням, а кількість населення, яке обслуговує лікарня, збільшилась від 100 до 325 тисяч.



Окрім проведення капітального ремонту, в межах програми, лікарня отримала комп'ютерний томограф та УЗД-апарат.

Також виконані внутрішні оздоблювальні роботи, замінені система вентиляції, електрика, каналізаційна мережа та система водопостачання.

Загалом реалізація проєкту дала змогу надавати невідкладну медичну допомогу відповідно до вимог сучасних стандартів. А нове обладнання забезпечує можливість швидкого встановлення діагнозу пацієнтам.

15 нових карет «швидкої»

Саме стільки автомобілів отримав Львівський Обласний Центр Екстреної Медичної Допомоги та Медицини Катастроф.

Перед будівлею Львівської облдержадміністрації освятили 15 нових автомобілів екстреної медичної допомоги «Volkswagen Crafter». Їх розподілять на 15 пунктів базування Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф (Центр): Перемишляни, Белз, Немирів, Підкамінь, Комарно, Львів (медицина катастроф), Буськ (МК), Поморяни, Радехів, Журавно, Сокаль, Великий Любінь, Івано-Франково, Мостиська, Ходорів. До заходу освячення нових автомобілів долучилися заступники голови Львівської облдержадміністрації Іван Собко та Юрій Бучко.

Як зазначив Іван Собко, завдяки синергії облдержадміністрації та обласної ради, підтримці МОЗ та НСЗУ, вдасться досягти поставленої цілі – забезпечити максимально оперативне надання екстреної медичної допомоги мешканцям Львівщини.

«Ефективне керівництво та згуртований колектив Центру своїм власним прикладом доводять, що є можливості для розвитку, модернізації та покращення процесу роботи, і їх необхідно використовувати!

Дякуємо Міністерству охорони здоров'я та Національній службі здоров'я, які в час ковіду змогли надати кошти і допомогти обласному центру медицини катастроф. Нехай ці автомобілі використовують мінімально, але вони повинні бути», – сказав Іван Собко.

Нові карети «швидкої» – це критично необхідний ресурс для обслуговування віддалених рівнинних районів області. Про це розповів директор Центру Андрій Васько. Закупили 15 автомобілів, з них 14 – класу «В», тобто, оснащені ношами, дефібриляторами, відсмоктувачами, кардіографами, подачею кисню тощо. 1 автомобіль класу «С» – у ньому встановлений апарат ШВЛ. Вже від сьогодні автомобілі виїжджають в рейс по районах.

П'ять «швидких» поставлені через ДП «Медичні закупівлі України» МОЗ, десять закуплено за кошти Національної служби здоров'я (в межах ковідного пакету). Один автомобіль коштує 2 млн 66 тис грн.

Загалом пунктів базування «швидких» в області понад 80, їх обслуговує майже 200 автомобілів «швидкої», з них оновили вже 140 автомобілів.

Окрім того, за кошти МОЗ та НСЗУ також вже закуплено 10 автомобілів «Land Cruiser Prado», які направлять на обслуговування гірських районів. Наразі триває оформлення документів. Ще 30 таких автівок класу «В» поставлять ще цього року.

Нагадаємо, у червні автопарк Львівського обласного ОЦЕМДМК поповнили 57 нових автомобілів екстреної медичної допомоги.

Електронні лікарняні – діють!

З 1 жовтня 2021 року країна повністю перейшла на електронні лікарняні. Оформлення всіх лікарняних тепер відбувається виключно з внесенням даних в електронну систему охорони здоров'я. Разом із цим, у зв'язку із новизною цієї електронної системи почали виникати проблеми і питання щодо процедури проходження, отримання, оформлення електронних лікарняних.

З усіх цих питань необхідно звертатись до Пенсійного фонду, який формує та веде реєстр та є володільцем

інформації, що міститься в ньому, за місцем реєстрації страховальника (підприємства, установи, організації) або на гарячу лінію Пенсійного фонду України за телефоном 0800503753.

Важливо розуміти, що успішність формування саме електронного лікарняного залежить від наявності, актуальності та достовірності даних в Реєстрі застрахованих осіб, який веде Пенсійний фонд України. Їх має подати роботодавець. При цьому, зазначимо, що роботодавцю доступна лише загальна інформація в реєстрі електронних лікарняних про вашу працездатність.

Важливо завжди повідомляти лікаря і роботодавця про зміни персональних даних!

Переглянути свій медичний висновок можна на Єдиному порталі державних послуг Дія (для цього у спеціальному розділі потрібно ввести номер запису сформованого медичного висновку з SMS).

Більш детальну інформацію стосовно формування е-лікарняних надано у роз'ясненнях Пенсійного фонду України та Фонду соціального страхування України, які можна знайти за посиланнями:

<https://www.pfu.gov.ua/2148877-e-likarnyanyj-vazhlyvi-rozysnennya/>

<http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/977663>

Отримати консультацію щодо оплати е-лікарняних можна за номером гарячої лінії Фонду соціального страхування України: 0 800 501 892, або в управлінні виконавчої дирекції Фонду, де зареєстровано роботодавця, контакти у розрізі регіонів:

<http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/968493>

Управління соціального страхування і пенсійного забезпечення Федерації профспілок України



Пам'ятаємо!

120 роковини від дня народження видатного представника львівської фізіологічної школи, відомого

вченого-фізіолога Якова Петровича СКЛЯРОВА відзначили у ЛНМУ ім. Данила Галицького.

Медична спільнота міста, колеги по роботі, рідні науковця зібралися у холі анатомічного корпусу Університету, поруч із кафедрою нормальної фізіології, яку він очолював понад 20 років, аби взяти участь у вшануванні його пам'яті.

Із вступним словом до присутніх звернувся професор, завідувач кафедри філософії та економіки Ігор Держо. Він розповів про головні етапи становлення Склярова – вченого, науковця, одного із яскравих представників вітчизняної школи фізіології. Своїми спогадами про спільну роботу та відпочинок поділився завідувач кафедри біофізики, доцент Едуард Личковський. Завідувачка кафедри нормальної фізіології, професор Оксана Заячківська наголосила на тягlostі традицій фізіологічної школи Галичини та значну роль у цьому професора Якова Склярова.

Свідченням широкого світового визнання наукових здобутків вченого є хоча б той факт, що його монографії були перекладені багатьма мовами, серед яких навіть японська.

Кульмінаційним моментом урочистостей стало відкриття пам'ятної таблиці званому науковцю. Принагідно слід зауважити, що славні наукові традиції Якова Склярова у стінах Університету продовжують його сини – професори Олександр та Євген Склярови.

Відділ комунікації та промоції ЛНМУ ім.Данила Галицького

